

堺市告示第132号

平成31年堺市告示第92号により告示した道路法（昭和27年法律第180号）第8条の規定に基づく市道路線の認定に係る告示内容について一部誤りがあったので、次のとおり訂正する。

平成31年4月9日

堺市長 竹山修身

訂正内容				
訂正前	ハ1038	浜寺諏訪森東22号線	西区浜寺諏訪森町東3丁342番6地先 西区浜寺諏訪森町東3丁342番4地先	〃
	カ587	香ヶ丘29号線	堺区香ヶ丘町5丁60番5地先 堺区香ヶ丘町5丁60番8地先	都市計画法第39条による 帰属
訂正後	ハ1038	浜寺諏訪森東22号線	西区浜寺諏訪森町東3丁342番6地先 西区浜寺諏訪森町東3丁342番4地先	都市計画法第39条による 帰属
	カ587	香ヶ丘29号線	堺区香ヶ丘町5丁60番5地先 堺区香ヶ丘町5丁60番8地先	〃